

Ксения Мишонова побывала в гостях у истринских многодетных

На днях уполномоченный по правам ребенка в Московской области Ксения Мишонова с неофициальным визитом побывала в Истре.

За чашкой чая в неформальной обстановке она встретилась в Истринском молодежном центре Мир с активом Истринской общественной организации многодетных семей «Все вместе» и его руководителем, членом Общественной палаты г.о. Истра Елизаветой Макеевой, поговорив о самых важных и насущных на сегодняшний день вопросах.

К встрече присоединились первый заместитель главы г.о. Истра Татьяна Бикмухаметова и начальник Истринского управления социального развития населения Екатерина Кузнецова.

Красной нитью встречи стало обсуждение ситуации в Украине, помощь беженцам и их размещение на территории Истринского округа.

Собравшиеся говорили о происходящих событиях на Донбассе, о помощи, которую наши волонтеры совместно с местными жителями и администрацией оказывают приехавшим в Истринский округ семьям из ЛНР, ДНР, Украины.

На память о встрече многодетные активисты подарили Ксении Владимировне символ семьи - матрешку, расписанную многодетной мамой Оксаной Голубевой, сувениры собственного изготовления от актива организации, а также книги о сложностях и радостях воспитания детей в многодетных семьях, авторами которых стали истринские многомамы Наталья Ялтанская и Наталья Захарова.

Детский омбудсмен осталась довольна встречей и пообещала побывать в Истре снова.

#Истринская Общественная Палата #ОПИстра #защитадетей

#детскийомбутсмен #встреча #сотрудничество



